

存款“变脸”保险 想退钱先扣钱

当初承诺是分红存款，三年后市民才知道买了保险

本报泰安11月21日讯(记者 赵兴超) 四年前去银行存款，市民王俊玲被工作人员告知送一份保险，直到一年前才发现存款其实是买成了保险。近日，王女士想退出钱给孩子支付学费，却被告知要扣3000多元的费用。之前签字购买时，没留意所签的具体内容，错过了退保犹豫期。

“我的存款被人忽悠变成了保险，能不能帮我退掉钱啊。”21日，家在龙潭路的市民王女士拨

打本报热线称，四年前在二中附近一处银行网点存款时，被工作人员“赠送”了一份保险，与存款一起享受利息与红利的双重效益。按照约定，王女士每年都要存5000元，工作人员说到第三年后就能取出来。

一年前，王女士到银行询问收益和退出钱的情况，工作人员给她拿出一份保险说明。她才发现之前交的钱，其实都是投入了新华人寿的一份分红保险，让她等到第五年再提取，

能拿到更高的利息和分红收益。

因为孩子在大学需要花钱，加上家里钱有点紧张。前些天，王女士又看到关于银行保险产品问题的一些报道，她又到银行提出退钱，而四年时间，王女士已经交了2万元，工作人员告知她现在退钱的话，需要扣3000元左右的各项费用与成本，让她去保险公司退保。

“我存款的时候说的是赠送保险，而且也没说明不到期提取

会扣钱啊？就像定期存款，不到期提钱按活期利息就是了，怎么会扣这么多呢？”王女士对于扣费问题十分不解。

21日，新华人寿保险公司泰安分公司工作人员表示，王女士没有缴纳足够合同约定的期限与保险金，退钱的要求相当于单方面违约，具体规定在合同中都有写明。

退款时不能退全部保费，而是当年对应的现金价值。对于王女士的要求，新华保险工作人员

表示，将由客服部门与其对接，具体协商后再作答复。

从事保险行业七年的保险员李先生介绍，购买保险后有10天左右的犹豫期，投保人应该在此期间详细了解阅读保险合同条文，如果发现不合适的地方可以提出退保要求，即可无条件解除合同。但类似王女士这样的没有仔细阅读合同就签字，犹豫期内也没有“补课”，就是投保过程中的一项失误。

医院检查时突发心梗

一男子就医及时挽回一条命

本报泰安11月21日讯(见习记者 路伟) 18日下午2点20分左右，泰城一男子因头晕、心悸到医院检查。在心内科门诊检查时，男子突发心肌梗死，呼吸心跳骤停，经抢救终于脱离生命危险。医生提醒，冬季气温低，血管收缩，但交感神经兴奋，高血压患者要提高警惕。

泰城一60多岁男子因患有高血压，出现头晕、心悸等症状。

18日下午，男子独自开车到泰山医学院附属医院就诊，到医院门口后，突然在车里晕倒，不过马上恢复意识，随后

男子来到门诊楼心内科。

“当时这个病人来到医院后，我们就发现他脸色苍白，检查后发现他心音特别低。”泰山医学院附属医院心内科刘艳医生说。

听男子介绍完病情，准备进一步对他进行检查时，男子突然说：“又来一阵。”然后就趴在桌子上，不省人事了。

医护人员立即将男子抬到检查床上，再次检查时，发现男子心音几乎听不到，并且腿已经有点直，呼吸心跳骤停。

“病人当时就是突发心肌梗死，心脏时颤，我们立即准

备设备对其进行除颤抢救。”经过近3分钟抢救，男子心跳呼吸逐渐恢复，输液治疗后，血压也逐渐稳定。

“幸亏这名病人在医院里发病，如果在医院外出现心肌梗死，救回来的可能性很小。”刘艳说，进入冬季以来，因心脑血管疾病来医院就诊的市民增加不少。

“冬季气温比较低，由于热胀冷缩，天气较冷时，血管的压力陡增，但是人体交感神经兴奋，这样更容易引起高血压，高血压也会引发心梗现象。”



小学生看“泰安”

11月21日，泰安市规划局邀请财源学校几十名小学生参观了规划展览馆。3D泰安市形象宣传片让孩子们兴奋不已，精致的岱庙模型引来阵阵赞叹声，5年级3班的律慧聪说，看了规划才知道，以后的泰安会这么美丽。

本报记者 梁敏 摄 通讯员 张树森

11月23日-24日
仅此两天
三源家电门前广场

活动仅限

创维电视 创维立体健康冰箱 海信空调
美的/小天鹅洗衣机 美的/飞利浦小家电 华硕电脑

震撼价 抢购

泰安电视台·三源家电
首届名品家电盛典
价格破网行动
暨创维“4K之父”普及大行动 最高直降7688元

咨询电话：8580998

泰安电视台主持人张正 王燕
为您现场价格监督 砍出咱老百姓真实惠

活动抢先看

•创维天赐4K电视送价值699元云精灵音箱
•美的7公斤滚筒1998元起
•小天鹅水魔方洗衣机1699元起
•海信3P双模变频空调5999元起
•华硕双核独显笔记本2799元起，加送礼包
•飞利浦小家电全场特价，加送大礼！
•美的小家电4.8折起.....

•预交定金50元，即送价值99元名牌蒸锅一套，购机再抵100元(小家电及个别机型除外)
•活动现场9:00起免费发放100份礼品，先到先得，发完即止。
•价格从未有过，惊爆价正在进行。砍10%？砍20%？砍40%？.....皆有可能！
•本次活动价格保证为全市底价，如有高于其他卖场，双倍赔偿差价！(发票为准)

来了可以不买，但不来肯定后悔，相信三源，相信泰安电视台！

注：因价格超低、货源有限售完即止。活动仅限列举品牌，地点仅限三源家电门前广场！